

Dove il bisogno c'è.

Pistoia, 20 ottobre 2016

Oggetto: studenti, con età superiore a 16 anni, per attività di volontariato

Egregio Signor Preside/Dirigente

La Fondazione Un Raggio di Luce Onlus cerca volontari dal 27 novembre al 24 dicembre per l'iniziativa "Natale di Luce".

Saremo presenti nei due punti vendita Mister Wizard (v. le Adua e via Fermi) per sensibilizzare la clientela e raccogliere fondi per sostenere i nostri progetti per la tutela e la promozione dei diritti umani fondamentali, in particolar modo delle donne e dei bambini, in tutto il mondo. Come? I nostri volontari realizzeranno i pacchetti regalo dei clienti, a fronte di una libera donazione.

Chiediamo ai volontari di coprire turni di 3-4 ore nelle giornate di:

domenica 27 novembre sabato 3 e domenica 4 dicembre giovedì 8 dicembre sabato 10 e domenica 11 dicembre sabato 17 e domenica 18 dicembre sabato 24 dicembre

Per partecipare è necessario aver compiuto 16 anni. Sarebbe bello se anche studenti della sua Scuola facessero parte del gruppo di volontari che sosterranno la Fondazione Un Raggio di Luce Onlus in questa iniziativa di solidarietà. Le chiediamo pertanto di poter affiggere la locandina qui allegata e utilizzare le modalità che riterrà più opportune per divulgare l'iniziativa.

Siamo disponibili a rilasciare allo studente una lettera di partecipazione all'attività di volontariato al fine di un eventuale riconoscimento di crediti formativi.

Per l'iscrizione telefonare allo 0573.31291 o allo 335.6106438

Per informazioni in merito www.unraggiodiluce.org - fondazione@unraggiodiluce.org

Un cordiale saluto e grazie per la Sua disponibilità

All. locandina

Paolo Carrara Presidente Fondazione Un Raggio di Luce Onlus

Un Raggio di Luce è una fondazione Onlus di Pistoia che dal 2004 lavora per dare opportunità e fiducia alle comunità più svantaggiate in Italia e nel mondo con un'attenzione particolare per le donne e i bambini, spesso vittime di ingiustizie e sofferenze.

Fondazione Un Raggio di Luce Onlus via A. Franchetti 11 Pistoia Tel. 0573.31291 fondazione@unraggiodiluce.org - www.unraggiodiluce.org





FONDAZIONE UN RAGGIO DI LUCE RICERCA VOLONTARI

La Fondazione Un Raggio Di Luce Onlus

sarà presente nei punti vendita Mister Wizard con l'iniziativa: "Natale di Luce"

Dal 27 novembre al 24 dicembre



Aiutaci con il tuo tempo!

Con la tua scelta di
volontariato darai un
contributo concreto ai nostri
progetti per tutelare e
promuovere i diritti umani
fondamentali, in particolar
modo delle donne e dei
bambini, in tutto il mondo

Contattaci: 0573 - 31291 o 335 - 6106438 fondazione@unraggiodiluce.org